

小记者周刊

XIAOJIZHE



微信扫一扫，活动信息早知道

小记者夏令营开营啦!



我们是“小海军”

本报讯 一年一度的晚报小记者夏令营已精彩开营。在接下来的2个月时间里，将有2000名小记者在夏令营中度过又一个难忘的暑假。

6月29日，有150名小记者赴舟山参加“我去当小海军”军事3天营，在军营里，小记者们在相对艰苦的生活环境里，与军人们一起训练，一起生活，实实在在地体验军人的生活，这也是一次独立生活的考验。海曙中心小学602班张高维感受颇深，他说：“这是一次不是‘军训’的军训。通过3天训练，我感觉真正成了一名小海军。”不少家长还表示，通过3天的夏令营，孩子独立生活能力有了很大的提高，下次，希望让孩子参加7天的“小海军”夏令营。

与此同时，“我去横店拍微电影”夏令营也开营了，在微电影拍摄中，孩子们成了“皇帝”、“格格”、“阿哥”、“武士”、“秀才”等角色，且人人都是主角，大家在欢乐中过了一把演员瘾。

据悉，今年暑假，晚报小记者还将推出“中韩文化交流小使者”海上夏令营、“我去当小海军”军事夏令营、奉化大堰“青山绿水”山区社会实践夏令营、“我与



“格格”给你请安了

草原有一个约会”魅力草原夏令营(8月4日出发，还有少许名额)、“相约西湖”快乐成长营、历史古城南京采风营、科技夏令营等。

目前，舟山“我去当小海军”7天军事夏令营报名继续中，另外因家长要求，特推出第三期3天营(8月15日—17日)。电话：87685746 13515882199 本报记者

宁波3D文化艺术节开幕 小记者快拿出作文摄影作品来参赛哦!

本报讯 7月1日，首届宁波银亿·亿彩杯3D文化艺术节在银亿环球中心B座亿彩购物中心二楼开幕，本报《小记者周刊》联合宁波电视台五套共同推出的3D文化艺术节作文摄影大赛也同时启动，这些活动吸引了众多小记者的参与。

开幕第一天，记者在现场看到，3D艺术节内容丰富，寓教于乐，从孩子到成人，不同年龄段都能在其间找到自己的快乐，不仅纯手工打造的3D画带给人们视觉冲击和艺术享受，艺术节上的高科技3D打印更是让人惊叹科学的魅力，还有3D体感游戏机前也围着许多孩子，这种能提高手眼协调能力的游戏着实让孩子们喜欢，动感的音乐一响起，孩子们就跟着屏幕上的卡通人物动起来了，开心快乐的同时又能强身健体。

3D文化艺术节作文摄影大赛面向全市中小學生，主题为“感受3D艺术、体验3D科技”，作文根据参观感



受，充分发挥想像力，字数在800字以内；摄影参赛作品以本次展出作品为题材，突出有趣、夸张、幽默之特点。本报小记者观展后，作文可发到：zhy@cnnb.com.cn。还没有前去参观的小记者，本报小记者工作室611室有优惠票可售，小记者和家长也可到宁波晚报网“小记者之家”网店或宁波晚报小记者工作室官方微信的微店购买。

本报记者

大型恐龙化石展今日开展

本报讯 7月5日上午9:30，《穿越侏罗纪》大型恐龙化石展在宁波文化中心4楼临展厅开展。

此次展览展出18具大型恐龙骨架化石和44块化石标本。中国是世界上发现恐龙化石最多的国家之一，有许多为亚洲之最。如亚洲最大恐龙——合川马门溪龙，体长22米，背高3.5米，颈长9.8米；亚洲最小恐龙——鸢嘴龙，体长只有半米不到的幼年鸢嘴龙，中华第一龙——许氏禄丰龙、霸王龙等都将出现在此次展会现场，其中不少展品为国宝级文物，同时展览还以展板、

现场互动和声光电等多种形式向观众介绍有关恐龙的科普知识。

该展览已在日本、新加坡以及香港、台湾、广东、重庆等多地展出，首次在甬城亮相引起甬城市民的高度关注。主办方在每周六、周日下午两点会在现场举行恐龙科普知识问答，并准备了丰富的奖品。小记者“乘地铁看恐龙”征文活动从今天起可以投稿，投稿邮箱地址：zhy@cnnb.com.cn。

记者 田春

校事传声筒

金家漕小学举办学生毕业典礼

本报讯 6月27日下午，金家漕小学2014届毕业生毕业典礼在室内体育馆隆重举行。这是金家漕小学首次举办如此盛大的毕业典礼。

那天，室内体育馆溢满了温馨留恋之情，两侧的大屏幕不时滚动播放着毕业生在小学阶段留下的美好记忆。毕业生们用不同方式表达着对母校的留恋之情，对老师和家长的感激之心。他们或吹奏竖笛，或朗诵诗歌，或演绎经典，或致以最崇高的队礼，或献上馥郁的鲜花。家长代表在感谢学校和老师的同时，为孩子们送上了深深祝福。马校长亲自为毕业生们颁发了小学毕业证书。

金家漕小学小记者

霞浦街道新浦社区假日学校开学

本报讯 7月2日，霞浦街道新浦社区暑期假日学校举办开学仪式，社区假日学校报名的学生参加了此次开学仪式。在接下来的一个多月时间里，400多位新老“小霞浦人”将在社区(村)假日学校里温故知新学文化，接受文明道德教育熏陶，参加社会实践活动，度过愉快而有意义的暑期。

霞浦小学 张晨展

小记者观察

消防演习

伴随着优美动听的上课铃声，同学们期待已久的消防演习即将拉开序幕……

李老师踏着碎步走进教室，给我们讲了几个关于火灾的逃生要领：“一要用湿毛巾捂住口鼻，俯身迅速撤离教室；二要分前后门走，不能拥挤，要做到快而不乱……”说时迟，那时快，一阵刺耳的警报声“呜——呜——”地划破了校园的宁静，我的心一下子提到了嗓子眼，没有人把这当做一场游戏，大家都严肃极了！同学们俯身以百米冲刺的速度冲出门外，用湿毛巾捂住口鼻，在第一时间就从三楼冲到一楼，来到操场上。一旁的老师在楼梯口催促着：“快！快！快！”

站在操场上，耳边传来邵老师激动的声音：“同学们，祝贺你们这次只用了两分钟！”话音刚落，台下响起了雷鸣般的掌声。接着，邵老师又说：“一场火灾会造成巨大的经济损失，但只要沉着、冷静，掌握逃生的要领，就可以挽救许多生命！这次我们还请来了消防队的叔叔为我们示范怎样正确使用灭火器。”这时，老师走上主席台点燃火盆，大火熊熊燃烧起来，火焰冲天。一股呛人的黑烟扑面而来，难受极了。叔叔利索地按下保险栓，摇晃了两下，对准火焰根部猛地一喷。“哧——哧——”，顿时空中烟雾弥漫，嚣张的火苗乖乖地低下了头……

这次消防演习让我懂得火灾发生后要镇定，有条不紊地撤离现场，才能保障大家的生命安全。

蔚斗小学402班小记者 蒋昕凯(证号32608)

文明行走

一天，在放学回家的路上，我们遇到红灯。我和妈妈站在人行道等待，忽然听到背后传来“喂喂”的喊叫声。我们转过头一看，原来是一位老爷爷在招手，示意我们退到行人等候区。

我和妈妈赶忙退到行人等候区。几辆电动自行车也停到了斑马线前，老爷爷也喊叫他们，可是他们把老爷爷的话当耳边风，理也不理。

老爷爷对我们说：“只差这一两秒时间，小小的不文明，也许是一场悲伤的开始。”在老爷爷的带领下，也有几辆电动自行车退到行人等候区，等待绿灯的到来。

我希望所有市民都遵守交通规则，做一个文明行人。

白鹤小学203班小记者 芦宏裕(证号10143)
指导老师 邵雪燕